

新闻搜索

搜索 jn 标题 jn 内容
关键字

推荐新闻

阅读排行

我院《体育学》被评为“省高水平重点学科”

新闻来源：本站 新闻作者：研究生部 阅读次数： 新闻日期：2009-12-8 14:12:28

本网今日消息 根据《辽宁省教育厅关于实施“提升高等学校核心竞争力学科建设工程”的通知》（辽教发[2009]12号）、《“提升高等学校核心竞争力学科建设工程”实施管理办法》（辽教发[2009]13号）和《辽宁省教育厅关于开展“提升高等学校核心竞争力学科建设工程”立项申报工作的通知》（辽教发[2009]14号）精神，在学校申报和省内外专家评议基础上，辽宁省教育厅确定了“提升高等学校核心竞争力特色学科建设工程”立项名单，我院《体育学》一级学科被评为辽宁省“提升高等学校核心竞争力特色学科建设工程”的“高水平重点学科”。

相关新闻

- 学院被授予省“职业道德建设先进单位”荣誉称号
- 林松、李越超受市九三学社表彰
- 省高校改革开放30周年征文我院马列教研室教师获奖
- 我院奥足赛期间工作获市总工会表彰
- 我院获沈阳市委统战部表彰
- 我院奥运服务和维稳工作受到市教科系统表彰

沈阳体院版权所有 ©2007-2008

地址：中国·辽宁省沈阳市苏家屯区金钱松东路36号 邮编：110102

